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				ANUNCIOS

				Otros anuncios oficiales

				DEPARTAMENTO DE SALUD

				3084

				ANUNCIO por el que se notifica a Turivoz, S.L., la Orden de 22 de febrero de 2013, del procedimiento sancionador en materia de consumo n.º 48A001/12/2012.

				Mediante Orden de 22 de febrero de 2013, dictada por el Consejero de Salud en el expediente sancionador 48A001/12/2012, se impone a Turivoz, S.L., con CIF: B83982520 y domicilio en Laguna del Marquesado, 19-1.ª planta de Madrid (28021), una sanción pecuniaria de 200 euros como responsable de una infracción leve en materia de consumo en concordancia con lo previsto en el artículo 50.4.e) de la Ley 6/2003, de Estatuto de las Personas Consumidoras y Usuarias.

				Intentada sin efecto la notificación de la citada Orden sancionadora al interesado, se publica el presente anuncio en cumplimiento de lo dispuesto en el apartado 4 del artículo 59 de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, comunicándole que la misma agota la vía administrativa y que puede interponerse recurso contencioso-administrativo, ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo que corresponda, en el plazo de dos meses contado a partir del día siguiente al de la publicación del presente anuncio.

				Cuando la notificación de la presente Orden se produzca entre los días 1 y 15 del mes, el plazo para el pago será el comprendido entre la fecha de notificación y el día 5 del mes siguiente o el día inmediato hábil posterior, si aquel no lo fuera. Si, por el contrario, la notificación se produce entre los días 16 y último de mes, el plazo comprenderá desde la fecha de la notificación hasta el día 20 del mes siguiente o el día inmediato hábil posterior, si aquel no lo fuera.

				El ingreso se realizará citando el nombre del titular de la sanción y el número de expediente en la siguiente cuenta corriente y entidad bancaria:

				BBVA

				Tesorería General del Gobierno Vasco

				C/C n.º 0182 5685 07 0000226271

				 

				En caso de no hacer efectiva la sanción en el plazo voluntario indicado, se procederá a su exacción por la vía de apremio sobre su patrimonio, en virtud de lo dispuesto en el artículo 97.1 de la citada Ley 30/1992, de 26 de noviembre.

				En Vitoria-Gasteiz, a 18 de junio de 2013.

				Por suplencia de la Dirección de Kontsumobide-Instituto Vasco de Consumo.

				(Orden de 14 de junio de 2013, del Consejero de Salud).

				La Directora de Planificación, Ordenación y Evaluación Sanitaria,

				MARÍA LUISA ARTEAGOITIA GONZÁLEZ.

			

			
				
BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO
www.euskadi.net

			

		

	OEBPS/images/127944.png
BOPV

DOC. N’ XXXXX
9-07-2013





